



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 – 1611

Podgorica, 23.12.2014. godine

Saglasno čl. 40 st. 3 tač. 10, 72, 98 st. 3 tač 1 i 104 Zakona o elektronskim medijima ("Sl. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11 i 06/13) i Rješenja o dodjeli prava na emitovanje (broj 01-1538 od 10.12.2014.godine), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E
O IZMJENI I DOPUNI
ODOBRENJA ZA EMITOVANJE BR. O – R – K – 42

1. Broj Odobrenja za emitovanje br. O – R - K – 42, izdatog nevladinoj organizaciji „**Kulturni centar Homer**“ iz Podgorice, emiteru radijskog programa „**Radio Homer**“, mijenja se i glasi: **O – R – N – 02.**
2. Poglavlje 1. Odobrenja za emitovanje iz tačke 1 ovog rješenja mijenja se i glasi:
„Nevladinoj organizaciji „**Kulturni centar Homer**“ iz Podgorice sa sjedištem u ulici **Radosava Burića br. 9 Podgorica**, upisanoj u Registar nevladinih organizacija pod br. 5664, PIB 02852616, izdaje se odobrenje za emitovanje opšteg radijskog programa „**Radio Homer**“ čime stiče status **neprofitnog** emitera i pravo da direktno, posredstvom radio-difuznih frekvencija navedenih u tački 3.1. ovog odobrenja i posredstvom elektronskih komunikacionih mreža bez upotrebe radio-difuznih frekvencija emituje program namijenjen neodređenom broju korisnika.“
3. Tačka 2.1. poglavlja 2. „Struktura programa i druge programske obaveze“ Odobrenja za emitovanje iz tačke 1 ovog rješenja mijenja se i glasi:
„2.1. Emiter je dužan da se pridržava programske šeme odnosno strukture programa koju je dostavio prilikom podnošenja prijave na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa (akt br. 01-1451 od 27.11.2014. godine).“
4. Tačka 7.1. Poglavlja 7. "Visina naknada i uslovi plaćanja" Odobrenja za emitovanje iz tačke 1 ovog rješenja mijenja se i glasi:
„7.1. Emiter je oslobođen obaveze plaćanja naknade po osnovu odobrenja za emitovanje.“
5. Tačke 7.2. do 7.7. Poglavlja 7. "Visina naknada i uslovi plaćanja" prestaju da važe.
6. Ovo rješenje je sastavni dio Odobrenja za emitovanje br. O – R - K – 42, odnosno br. **O – R – N – 02.**
7. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja.
8. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Savjet Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: Savjet Agencije) je, na sjednici održanoj 30.10.2014.godine, usvojio Odluku o raspisivanju javnog konkursa za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa, kao i Odluku o kriterijumima i metodologiji bodovanja prijave na javni konkurs za dodjelu prava na emitovanje radijskih programa, raspisan 30.10.2014.god. Odluka o

raspisivanju javnog konkursa je objavljena 30.10.2014.god. na veb sajtu Agencije (www.ardcg.org), u dnevnom listu „Pobjeda“ i u „Službenom listu Crne Gore“, br. 47/14.

Na navedeni javni konkurs prijavila se NVO „Kulturni centar Homer“ iz Podgorice, postojeći komercijalni emiter radijskog programa „Radio Homer“ i imalac Odobrenja O-R-K-42, u cilju sticanja statusa neprofitnog emitera.

Nakon razmatranja blagovremenih i potpunih prijava, na 85. sjednici održanoj 10.12.2014.god., Savjet Agencije za elektronske medije je donio Rješenje o dodjeli prava na emitovanje (akt br. 01-1538 od 10.12.2014.godine) kojim je NVO „Kulturni centar Homer“ dodijelio status neprofitnog emitera. Tom prilikom, Savjet Agencije je utvrdio da NVO „Kulturni centar Homer“ ispunjava uslove propisane članom 72 Zakona o elektronskim medijima. Njime je propisano da nevladina organizacija može biti neprofitni emiter te da u tom svojstvu ima obavezu da dnevno objavljuje najmanje 50% sopstvene proizvodnje informativnih, kulturnih, obrazovnih i zabavnih sadržaja, pri čemu najmanje 25% dnevne produkcije mora služiti zadovoljavanju informativnih, obrazovnih, naučnih, stručnih, umjetničkih, kulturnih i drugih potreba javnosti. Programskom osnovom i programskom šemom (podnesenim u okviru prijave na javni konkurs), ovaj subjekat je predvidio ostvarivanje učešća od 58,77% sopstvene proizvodnje informativnih, kulturnih, obrazovnih i zabavnih sadržaja, što je iznad propisanog praga od 50% sopstvene proizvodnje.

U prijavi na javni konkurs, podnosilac prijave je dostavio podatke u vezi sa strukturom programa koji su saglasno Rješenju o dodjeli prava na emitovanje radijskih programa postali obavezujući dio odobrenja br. O - R - K - 42 odnosno br. **O - R - N - 02**. U skladu sa tim, neophodno je izmijeniti postojeće odobrenje u dijelu koji se odnosi na strukturu programa (tačka 2.1.).

Imajući u vidu da je Rješenjem o dodjeli prava na emitovanje NVO „Kulturni centar Homer“ iz Podgorice dobila status neprofitnog emitera, ona je, saglasno članu 72 tačka 7 Zakona o elektronskim medijima oslobođena plaćanja naknade po osnovu odobrenja za emitovanje od 01.01.2015. godine. Saglasno tome, potrebno je usaglasiti Poglavlje 7 izdatog Odobrenja kojim su propisani uslovi i visina plaćanja godišnje naknade za emitovanje.

U skladu sa navedenim i potrebom da se izvrši usklađivanje obaveza imaoća Odobrenja, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je kao u dispozitivu ovog rješenja.

Pravna pouka

Protiv ovog rješenja emiter može podnijeti žalbu Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja.

Dostavljeno:

- Nevladinoj organizaciji „Kulturni centar Homer“
- Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost
- Radio-difuzni centar d.o.o.
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva

DIREKTOR
Abaz Džafić

